

Послание по случаю проведения церемонии погребения Сейид Хасана Насруллы и Сейид Хашема Сафиаддина - 23 /Feb/ 2025

Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании по случаю проведения церемонии погребения великого моджахеда шехида Сейид Хасана Насруллы, а также Сейид Хашема Сафиаддина, отдавая дань уважения этим двум мученикам, заявил: «Враг должен знать, что сопротивление в ответ на оккупацию, насилие и угнетение никогда не прекратится, и будет продолжаться до тех пор, пока не будет достигнута желаемая цель».

Полный текст послания приводится ниже:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
قال الله عز وجل: وَلِلَّهِ الْعِزَّةُ وَلِرَسُولِهِ وَلِلْمُؤْمِنِينَ وَلَكِنَّ الْمُنَافِقِينَ لَا يَعْلَمُونَ.

Именем Всевышнего, Всемилоостивого и Всемилоостердного! (1)

Великий моджахед, предводитель и лидер сопротивления в регионе, Его Светлость Сейид Хасан Насрулла находится сейчас в зените славы и чести. Его непорочное тело будет предано земле, на которой происходит джихад во имя Аллаха, но его дух и пройденный им путь с каждым днем будут сиять все ярче, иншаллах, указывая путь всем последователям.

Враг должен знать, что сопротивление в ответ на захват, насилие и угнетение никогда не прекратится и будет продолжаться до достижения желаемой цели, если на то будет воля Господа.

Доброе имя и светлый лик Сейид Хашема Сафиаддина также являются яркой звездой в истории этого региона. Он был близким помощником и неотъемлемой частью руководства движения сопротивления в Ливане.

Да благословит Аллах и его праведные слуги этих двух достойных моджахедов и других храбрых и преданных борцов, которые недавно приняли мученическую смерть, и всех шехидов ислама. Мое сердечное приветствие вам, дорогие мои дети, молодые воины Ливана!

Сейид Али Хаменеи
3 эсфанда 1403 года
21 февраля 2025 года

1) «У Аллаха величие, и у Его посланника, и у верующих, но лицемеры не знают!» (Священный Коран, сура «Мунафигун», часть аята 8)